

**РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА
МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ
15 августа 2024**

**НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ
ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса**

1. В Республике Тыва подведены итоги феромонных наблюдений за сибирским шелкопрядом, Forest.ru

Филиал Рослесозащиты подвел итоги феромонного мониторинга за одним из наиболее вредоносных видов хвоегрызущих вредителей в Республике Тыва – сибирским шелкопрядом.

https://forest.ru/news/pests_and_diseases/v_respublike_tyva_podvedeny_itogi_feromonnykh_nablyudeniy_za_sibirskim_shelkopryadom/

2. В Республике Тыва подведены итоги феромонных наблюдений за сибирским шелкопрядом, Лесозаготовка

<https://lesozagotovka.com/news/v-respublike-tyva-podvedeny-itogi-feromonnykh-nablyudeniy-za-sibirskim-shelkopryadom/>

3. В Республике Тыва подведены итоги феромонных наблюдений за сибирским шелкопрядом, Инфодерево

<https://infoderevo.ru/news/v-respublike-tyva-podvedeny-itogi-feromonnykh-nablyudeniy-za-sibirskim-shelkopryadom/>

4. Общественники посчитали провальной программой по озеленению в Воронеже (видеосюжет), Вести Воронеж

Для того, чтобы сохранить обычные деревья, общественники предлагают составить специальный график ухода на каждый сезон. Комплексный подход нужен и к лечению. Для этого в городском управлении экологии планируют создать отдельное подразделение. Сейчас консультируются, например, со специалистами Лесотехнического университета, Центром защиты леса, но этого недостаточно.

<https://vestivrn.ru/news/2024/08/14/obshestvenniki-poschitali-provalnoi-programmu-po-ozeleneniyu-v-voronezhe/>

5. В Шиловском лесничестве более 15 гектаров требуют лесовосстановления, ТКР-ИНФО

Отдел «Тамбовская лесосеменная станция» полностью провел обследование Шиловского лесничества и выявил три участка общей площадью 15,2 га, которые требуют проведения лесовосстановления.

<https://tkr-info.ru/novosti/:17186-v-shilovskom-lesnichestve-bolee-15-gektarov-trebuyut-lesovosstanovleniya>

6. Специалисты Альметьевского лесхоза планируют заготовить 400 кг семян березы повислой, Новый Век

Затем семена проверят в Центре защиты леса Татарстана и после будут сеять в базисном лесной питомнике.

<https://tnv.ru/news/tape/409150-spetsialisty-almetevskogo-leskhoza-planiruyut-zagotovit-400-kg-semyan-berezy-povisloy/>

7. Черная тень бакланов, Ogirk.ru

Кроме снижения численности рыбы бакланов обвиняют в гибели леса. Впервые это было зафиксировано еще пять лет назад, когда сотрудники филиала ФБУ «Рослесозащита» Центра защиты леса Республики Бурятия побывали в Забайкальском национальном парке. На островах Чивыркуйского залива, где обитают колонии бакланов, погиб лес. Причиной является насыщенный азотом помет птиц.

<https://www.ogirk.ru/2024/08/14/chernaja-ten-baklanov/>